

根据《工伤保险条例》和《文山州人力资源和社会保障局关于做好工伤保险相关工作的通知》(文人社发〔2014〕24号)及《文山州人力资源和社会保障局关于实施工伤认定简易程序有关工作的通知》(文人社发〔2019〕96号)等相关规定,现将砚山县人力资源和社会保障局2023年第五批对吴杨杨等17人工伤认定案件公示如下:

序号	申请人	用人单位	受伤害职工姓名	受伤害简要经过	拟定意见
1	砚山县昌盛人力资源服务有限公司	砚山县昌盛人力资源有限公司	吴杨杨	砚山县昌盛人力资源服务有限公司员工吴杨杨,被公司派遣至砚山盛兴乳胶制品有限公司工作。2023年3月27日16时20分左右,公司安排吴杨杨与同事高代清、高忠和去从事装运废料装运工作,工作过程中一辆三轮车阻挡高代清驾驶的叉车行车路径,吴杨杨与高忠和去推挪三轮车,吴杨杨被三轮车牵挂,导致左手意外受伤,后由公司管理员催晶送往稼依卫生院进行诊治。	拟认定为工伤

2	砚山县昌盛人力资源服务有限公司	砚山县昌盛人力资源有限公司	吴道春	<p>砚山县昌盛人力资源服务有限公司员工吴道春，被公司派遣至砚山县第一幼儿园食堂工作。2023年4月25日8时40分左右，吴道春与同事张洪美、缪敬翠等几人在食堂准备早餐，吴道春操作切菜机进行切菜，切菜过程中不慎被切菜机切到右手中指指尖，造成意外受伤。受伤后在校医钟传艳陪同下前往砚山县人民医院进行诊治。</p>	拟认定为工伤
3	云南宏泰新型材料有限公司	云南宏泰新型材料有限公司	刘光军	<p>2023年4月4日14点10分左右，云南宏泰新型材料有限公司电解三分厂职工刘光军，在3334#槽出铝口处准备拿小扫把清理卫生，此时1号气缸打壳，出铝口碳渣从门板缝隙溅出，落在刘光军左眼角，造成左眼角发红。同事胡国起看到后，将情况报告给车间主任宗志伟和安技科李常云，后由同事黎升富送至砚山县人民医院治疗。</p>	拟认定为工伤

4	云南宏泰新型材料有限公司	云南宏泰新型材料有限公司	王康	2023年4月11日11点24分左右，云南宏泰新型材料有限公司电解一分厂职工王康，在1127#槽旁使用大锤拆除工具车行走轮与电机减速机连接轴销过程中，大锤砸偏，砸到右手食指，后被工友陈志军、李科恒送砚山县人民医院进行简单处理，因伤情严重，转云南中德骨科医院治疗。	拟认定为工伤
5	四川省嘉诚建筑工程有限公司	四川省嘉诚建筑工程有限公司	蒋兴福	2023年3月14日下午14时16时左右，四川省嘉诚建筑工程有限公司江那镇曼城工地工人蒋兴福在10#楼与23#楼中间车库顶板上绑扎钢筋过程中，23#楼上一根钢管从高处掉落，把蒋兴福砸伤，后由现场工友唐仲均拨打联系砚山县人民医院120急救车，急救车到达后由张锋陪同一起送往砚山县人民医院进行救治。	拟认定为工伤

6	中林国际建设有限公司云南分公司	中林国际建设有限公司云南分公司	林志雄	2023年3月30日上午8时左右，中林国际建设有限公司云南分公司职工林志雄，在书香门第小区车库车道上接收材料时，因路滑从车道上跌落受伤，后由现场工友林希光和林圣秋陪同一起送往砚山县人民医院进行救治。	拟认定为工伤
7	砚山县平远镇中心学校	砚山县平远镇中心学校	叶邦娥	砚山县平远中心学校尧房小学特岗教师叶邦娥，2023年3月1日下午14时30分左右，在上体育课的时候，教学生做传篮球示范动作时不小心崴到脚，当时以为只是简单的崴到脚，没做处理，下课后觉得很疼，学校教务主任阳菊就带去村上的医务室开了点云南白药喷雾剂喷了一下，在此期间，受伤部位越来越疼，就回学校将受伤情况告知校长，后由马晓曦老师和董偲老师一起送去砚山县第二人民医院治疗。	拟认定为工伤
8	沈荣蕊	砚山县中医医	沈荣蕊	砚山县中医医院脾胃科医生沈荣蕊，2023年1月4日早上下夜班完成当日所管病人查房、开具医嘱、病例书写后约	拟认定为工伤

		院		12时10分左右离开医院，到罗记餐馆吃了一碗米线后返回者腊乡者腊村委会坝庄村，13时40分左右骑车至砚山县江那镇马帮门口红绿灯路口路段（砚山县晨光幼儿园对面），与小型普通客车的左侧相撞，造成沈荣蕊受伤的交通事故。公安部门出具道路交通事故认定书载明：当事人沈荣蕊无责任。	
9	砚山县德余劳务派遣有限公司	砚山县德余劳务派遣有限公司	张进尧	砚山德余劳务派遣有限公司员工张进尧，被公司派遣至云南普阳煤化工有限责任公司铳卡石门坎石场工作。2023年3月6日19时35分左右，张进尧与同事陆金学、陆京绕被公司安排负责清理生产设备灰尘，在清理破碎设备平台灰尘时不慎踩空跌落在平台下面，造成右手手碗和右大腿骨折，后由公司员工朱洪林、胡明珠一同开车送往砚山县中医医院进行救治。	拟认定为工伤

10	云南国安保安服务有限公司文山分公司	云南国安保安服务有限公司文山分公司	唐宇	云南国安保安服务有限公司文山分公司员工唐宇，被公司安排在砚山县润泽高级中学建设项目工地做巡查工作。2023年4月3日15时10分左右，与公司员工沈金选在工地检查工作中，走路滑倒受伤，后由同事彭仕海送往砚山县中医医院进行治疗。	拟认定为工伤
11	重庆森吉公路工程有限公司	重庆森吉公路工程有限公司	彭波	彭波根据公司安排，在那兴高速公路8-2分部芭蕉箐1号遂道工作，具体负责带班工作，主要是施工安排、施工现场工作指导及检查。2023年4月13日19:00至4月14日07:00，彭波在隧道出口右洞值夜班，主要做立架工作。彭波在隧道掌子面出完渣，立好钢拱架，通知好交接班的工人后，到开挖台车上进行巡视检查，在4月14日6时30分左右下开挖台车时不小心从二架位置摔落到地面，刚好被前来接班的庄宗德及一起值守夜班的装载机驾驶员陈祥见到，二人赶紧跑到彭波身旁想将他扶起，发现他额头和手上都在流血，让他坐起后立即用对讲机通知洞外人员通知单位管理人员李克勇开车将彭波送至西畴县第一人民医院救治。	拟认定为工伤

12	重庆森吉公路工程有限公司	重庆森吉公路工程有限公司	陈公文	陈公文根据公司安排，在那兴高速公路 8-2 分部芭蕉箐 1 号遂道左洞工作，从事普工，主要做清扫隧道淤泥、打扫卫生、抽水、补风带、下材料等工作。2023 年 3 月 13 日 13 时 40 分左右，因当天掌子面施工出水较多，陈公文被安排去掌子面抽水，在从栈桥前往掌子面抽水的途中，不小心滑倒摔到仰拱里，当天一起上班的同事燕峰在听到陈公文摔倒发出喊叫声后，急忙上前将其扶起并询问，紧接着另外一个同事王建林在听到喊声后也过来询问情况，发现其只是左臂非常疼痛无法抬起，其他地方均无受伤，然后燕峰搀扶着他走出洞外，立即通知公司管理人员李克勇开车将他送至西畴县第一人民医院救治。	拟认定为工伤
13	重庆森吉公路工程有限公司	重庆森吉公路工程有限公司	李进冈	2023 年 02 月 07 日 11 时 20 分左右，云南昌农农牧食品有限公司员工黄超在迷底邑猪场二线铲料喂猪时，猪突然失控冲撞到黄超，导致其不慎滑倒，致使腰部疼痛不止，在场区休息半天后未见好转，于 2023 年 02 月 08 日到文山郑保骨伤科医院进行治疗。事故发生时公司日常工作巡查员场长李久日和一二线分场场长邓攀刚好巡查到二线，见到黄超受伤的整个过程。	拟认定为工伤

14	云南利旺工贸有限公司	云南利旺工贸有限公司	高周文	<p>高周文根据公司安排，从事的是车间炉前工。公司生产24小时不间断，分甲、乙、丙三班轮换制，早班08:00-16:00，中班16:00-24:00，夜班00:00-08:00。2023年4月1日13时01分左右，在炉前上早班的高周文发现叉车员权巧驾驶叉车在往炉子里添加自制废弃铝棒的过程中有铝棒掉到加料平台上，便去协助抬起铝棒，而叉车还在继续作业，铝棒滚动挤压到高周文的右手指，在听到高周文疼痛的叫声后，叉车员权巧及时停止作业，高周文抱着手走向权巧，说右手指被铝棒挤压到了，同在炉前岗位上班的邓星伦听到高周文疼痛的叫声后，抬头看时发现高周文抱着手，急忙上前查看，发现高周文手指受伤流血，叉车员权巧将纸巾递给邓星伦替高周文包扎了一下伤口，然后邓星伦便带着高周文去找班长、主任报告高周文受伤情况，然后公司领导安排司机开车将高周文送往砚山县人民医院治疗。</p>	拟认定为工伤
15	江西敖阳建设工程有限公司砚山分公司	江西敖阳建设工程有限公司砚山分	罗正美	<p>罗正美根据公司安排，从事泥工作业，2023年3月25日上午，泥班带班人员侯贵元分配工作时，分配罗正美、殷正录、沈思翠、李加兰、李任荣去学府豪庭一期一标段项目副楼浇灌后浇带混泥土。后来强鑫建材有限公司的泵工李德武按其公司要求当天早上7点钟到学府豪庭工地浇灌后浇</p>	拟认定为工伤

		公司			带，混凝土车来到，架好泵车，待罗正美、殷正录、沈思翠三人把天泵的软管慢慢的往浇灌带拖进去后就开始打混凝土，李德伍也开始操作天泵，天泵一直在泵送混凝土，浇灌中罗正美看见殷正录一个人在那里扶天泵软管扶不住，就前去帮着一起扶，就在这时天泵突然排出一大股空气出来，就将罗正美碰甩到下面工地的基础里，殷正录和同事们赶紧通知带班人员侯贵元，后来侯贵元就开车将罗正美送去砚山县人民医院救治。	
16	云南省文山监狱	云文狱	南山省监	韦祥斌	2023年3月10日，云南文山监狱十二监区狱警韦祥斌，按单位工作安排进入备勤楼参加第87批次集中隔离备勤。3月11日22时许，韦祥斌同志在监管区1号监舍楼四楼警察备勤室卫生间洗漱时，因左脚失滑不慎跌倒，落地时用左手撑地造成左手臂、左臀部等部位受伤，当时感觉不是很严重，就只是用消肿止痛药物进行简单处理。事故发生时一起执勤的其他同事听到跌倒声后问他是否有事，他回答说“没事，不要紧”，第二天早上韦祥斌就没有参与出工，后来休息过程中感觉疼痛加重，去了监狱医院拍片，后请假出监管区，3月14日到砚山县人民医院就诊。	拟认定为工伤

17	云南莓隆镇农业科技有限公司	云南莓隆镇农业科技有限公司	莓农技公 李哲	<p>云南莓隆镇农业科技有限公司采收部主管李哲，2023年2月26日早晨，在办公楼前组织采摘工培训会，培训时长约2小时，培训结束后到基地巡查各个采摘队捡落地果、清理园区卫生进度。14点30分，公司负责采收计划田维富通知各个采摘队负责人到冷库收货区参加培训，李哲也参加，并对各个采摘队讲述了前期采摘出现的问题，培训结束后一起开着482皮卡车到8号地及石场看了果子的情况，并安排工人对石场进行皱果清理，8号棚鸟啄果进行清理，4、5、6、7号棚残花的二次清理，之后开着482皮卡车对园子巡查了一遍，看了成熟度。18时，李哲、陆正思、王暖波一起在基地食堂就餐，用餐期间李哲还建议过几天管理人到齐后，组织采摘团队一起搞个团建，19时左右就餐结束后，李哲到基地石场的宿舍进行巡查。22时41分时李哲打电话给田维富：“小田，你在哪？”，田维富回复：“我在宿舍。”，李哲：“来我宿舍一下”。田维富从两句对话中听出了他声音不对劲，询问道：“李老师，您是不是身体不舒服。”李哲回复：“我可能犯病了。”田维富到李哲房间，看到李哲是趴着的，衣着不整，用嘴喘着粗气，喘气的频率很快。询问道：“李老师，您怎么了。”李哲：“喘不上气，找暖波。”田维富跑去找王暖波，22时47分王暖波到现场并拨打120，23时05分砚山县</p>	拟认定为视同工伤
----	---------------	---------------	------------	---	----------

			干河卫生院到达现场将李哲送往县医院并在救护车上进行抢救，23时24分李哲出现意识散失，大动脉搏动消失，双侧瞳孔散大固定，23时34分到达县医院急诊科继续抢救，2月27日01时06分抢救无效死亡。	
--	--	--	---	--

公示时间为 7 日，从公示之日起计算。如对公示有异议，请向砚山县人力资源和社会保障局反映，我们将严格为提供线索和材料的人员保密，决不以任何方式公开举报人的个人信息及举报内容等情况。

通信地址：云南省文山州砚山县江那镇振江路 275 号砚山县人力资源和社会保障局

邮 编：663100

举报电话：0876—3063380（砚山县人力资源和社会保障局社保股）

0876—3063376（砚山县人力资源和社会保障局办公室）

砚山县人力资源和社会保障局

2023 年 6 月 1 日